

# 赴深圳考察 助推高精尖合作

## 王新亭带队赴深圳参加钱学森论坛并考察多家高科技单位

本报讯 1月21日,郑州高新区党工委书记、管委会主任王新亭一行赴深圳参加了第十四期“钱学森论坛”。随后又考察了深圳湾科技创新生态城、深圳华润科技金融城,并会见了深圳湾科技发展有限公司总工程师王戈等企业界人士。

“钱学森论坛”是中国航天系统科学与工程研究院为打造钱学森思想智库而设立的高端论坛,它与中国人民解放军国防大学的“将军论坛”紧密配合,共同打造我国智库建设的系列高峰论坛。

本期“钱学森论坛”由中国工程院、中国航天科技集团公司、深圳市人民政府等主办,中国航天科技集团军民融合促进中心、深圳中融金石股权投资有限公司等单

位承办,特别邀请中国工程院院士王礼恒、柴英贤、俞梦孙、杨小牛,中国科学院院士沈绪榜、王乃彦、陆建华、庄逢辰,两院院士李德仁等知名专家学者参加。论坛旨在广泛汇聚前沿创新思想,聚焦产业发展大局,集成各方智慧和力量,开展军民协同创新、推动科技创新重点领域突破、完善科技创新能力体系建设等方面提供智力支持和决策参考。

1月22日上午,王新亭一行考察了深圳湾科技创新生态城,并会见深圳湾科技发展有限公司总工程师王戈,双方就科技园区4.0版本建设和经营理念进行了交流,就合作共建生态科技园的设想进行了沟通洽谈。王新亭一行还参观考察了深

圳市产业创新投资协会,会见了深圳市产业创新投资协会会长、协同创新基金管理有限公司董事长李万寿及团队,双方就在郑州高新区建设大数据、健康医疗、协同研究院等项目进行了沟通洽谈。

当日下午,王新亭一行考察了深圳华润科技金融城,会见了北京大学深圳研究院金融创新中心主任王家昌、深圳市南山区科创中心副主任黄恒中等,双方就金融合作进行了深入洽谈;随后,王新亭一行又参观了深圳中电金融设备系统有限公司,中电金融设备系统有限公司副总经理闫冠珍、日方股东清野靖彦等参加了会见,双方就产业合作进行了深入洽谈。

记者 孙庆辉

### 温暖人心

## 区领导走访慰问 低保困难家庭

本报讯 1月24日,区党工委委员、管委会副主任王军到石佛办事处五龙口村走访慰问低保困难家庭,为他们送去党和政府的温暖和关怀,送上新年的祝福。

每到一户困难家庭,王军都详细了解他们的具体情况,送上慰问金、米、面等慰问品,鼓励他们坚强面对生活,并叮嘱他们注意保重身体,并要求办事处和村委会要一如既往地做好帮扶工作,帮助他们渡过难关,让他们真切感受到社会大家庭的爱,为构建和谐有爱的社会不断努力。

## 姚五洲走访慰问 困难家庭困难党员

1月26日,区党工委委员、管委会副主任姚五洲带领教体局和石佛办事处相关负责人,到石佛办事处欢河村走访慰问低保困难家庭,为他们送去党和政府的温暖和关怀,送上新年的祝福。

每到一户困难家庭,姚五洲副主任都与他们亲切交谈,详细了解了他们家庭、生产、生活等情况及目前存在的困难,并送上了慰问金、米、面等慰问品,鼓励他们要勇敢面对生活,勤俭持家,克难奋进,积极解决眼前的困难,并要求办事处以及村委会要切实强化责任意识、担当意识,帮助他们渡过难关,让他们真切感受到社会大家庭的爱,为构建和谐有爱的社会不断努力。

当天,在区教体局有关负责人的陪同下,姚五洲还走访慰问了教育系统的困难党员,为他们送上党和政府的关怀与温暖,并致以新春的问候和祝福。

## 郑爱民走访慰问 瓦屋李村低保户

1月25日上午,区党工委委员、区监察审计局局长郑爱民带领梧桐办事处负责人对瓦屋李村低保户进行走访慰问,为他们送上米、面、油等生活用品和慰问金。

走访慰问中,郑爱民说,各部门要坚持以人民为中心的发展思想,始终心系群众冷暖安危,深入贯彻共享发展理念,时刻不忘困难群众,切实落实各项帮扶举措,努力解决好广大人民群众最关心最直接最现实的问题,让广大人民群众温暖过冬、祥和过节。

通过开展走访慰问活动,切实把关爱困难群众落到实处,把服务群众落实在基层,让“一线”真正成为践行“不忘初心”为民服务的主阵地。

## 吴永昭慰问困难党员

1月25日,区人大工委副主任吴永昭到枫杨办事处丁楼村对困难党员进行春节前慰问,办事处党工委书记陪同。

吴永昭一行来到每位困难党员家中,详细了解了他们的身体情况、生活及家庭情况,为他们排忧解难,并认真听取了他们对今后基层党组织党建工作的意见和建议,同时,为他们送上了慰问金和慰问品,向他们带去新春的祝福。一困难党员表示:“组织一直很照顾我们,还经常有志愿者到家里服务,每到年节更是常送来关心和问候,感谢组织给予的关怀”。记者 孙庆辉

# 郑州高新区召开全区领导干部集中廉洁谈话会

## 守住欲望关 亲情关 社交关



本报讯 高新区日前召开领导干部集中廉洁谈话会,全区200多名副科级以上领导干部参加了会议,区党工委副书记、管委会主任王新亭出席会议并讲话,区党工委副书记、管委会常务副主任李金勇主持会议。

会上,党工委委员、纪工委书记孟瀚繁在代表党工委进行集体谈话中提出,一要认清形势,落实责任。全区党员干部必须持之以恒,时刻保持坚定韧劲,深入领会,抓好落实,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度

一致;严格落实,第一责任人职责,履行好“一岗双责”,推动高新区全面从严治党纵深发展。二要汲取教训,保持警醒。针对近年全区发生的个别监管缺失、重要领域亟待整治、“四风”问题反弹回潮、基层贪腐易发多发违纪违法现象,提醒各级领导干部要吸取教训,深化以案促改工作,打通全面从严治党“最后一公里”。三要廉洁过节,安全过“关”。树立正确的人生观、价值观和权力观、利益观,守住欲望关、亲情关、社交关,慎微、慎友、慎情、慎权。时刻谨记“十个严禁”,严格落实中央

八项规定精神,管好自己,带好队伍。

最后,王新亭要求,要坚持党的领导,将全面从严治党引向深入,持续深化力度、深化方法抓党风廉政建设,形成全覆盖的反腐败态势。各级党员干部切实加强节日期间的党风廉政建设,确保各级党员干部廉洁自律,筑牢思想防线,真正树立节俭办事、廉洁办事、按规矩办事的高度自觉,营造良好氛围。同时要加强安全生产监管,特别是大型群众性活动的安全把控,各单位要在管委会的整个安排部署下,各司其职,统筹协作。记者 孙庆辉

# 李金勇主持召开全区村庄改造工作部署大会

## 解决好安置房问题 解决好农民工工资问题

本报讯 1月26日下午,区党工委副书记、管委会常务副主任李金勇在管委会第一会议室主持召开2018年度高新区村庄改造工作部署大会,就村庄改造项目土地供应与征收、安置区规划设计和安置房建设、手续办理及安置房网签等工作进行了研究部署。

会上,与会有关部门就各自负责领域内涉及安置房的相关问题逐一进行了通报,并对开发企业提出了具体要求,开发企业就目前安置

房建设中存在的问题进行了汇报,相关部门结合政策法规给出了解决思路和意见。

李金勇表示,安置房建设是民生工程,也是郑州市的重点工程,开发企业要适时转变以往“重开发、轻安置”的观念,必须重视安置区土地挂牌、安置房建设、手续办理、人防设计、网签、公建配套建设和农民工工资支付等方面的工作,抓紧推进,严格落实。各办事处、各开发企业要高度重视安置房建设的质量问题,做

好监督、管理工作,要积极配合开发企业加大网签工作力度,争取将影响网签工作开展的相关问题及时得到解决。另外各办事处要对辖区内有拖欠农民工工资行为的施工项目进行摸底排查,列出清单,争取把问题扼杀在萌芽之中。

李金勇要求,开发企业要和政府一起努力,把安置房的问题解决好,把农民工工资的问题解决好,互相合作,实现共赢。记者 孙庆辉